
ЗВІТ 

про результати проведення Білгород-Дністровською районною державною 

адміністрацією електронних консультації з громадськістю з 01.09.2024 до 15.09.2024 

щодо неприпустимості зловживання статусом внутрішньо переміщеної особи 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: «Щодо 

продовження виплат допомоги для внутрішньо переміщених осіб, а також розширення 

інструментів їх підтримки». 
 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: внутрішньо 

переміщені особи 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що після 1 вересня 2024 року Уряд продовжить 

виплати допомоги на проживання для ВПО, які потребують підтримки. 

Попри складне становище, держава продовжує системно підтримувати тих, хто потребує 

допомоги. Частиною підтримки, яку забезпечує Уряд для внутрішньо переміщених осіб, є 

допомога на проживання. Така допомога виплачується щомісяця на кожного члена сім’ї 

ВПО з вразливих категорій українців. Наразі понад 1,2 млн українців, які через війну 

змушені були залишити свої домівки, отримують цю допомогу. 

У серпні 2024 року термін виплати допомоги на проживання для значної ВПО вразливих 

категорій закінчився. Ці внутрішньо переміщені особи отримували виплату щонайменше з 

липня 2023 року, а більшість з них – півтора чи два роки. Тобто держава тривалий час 

фінансово підтримувала ці родини, щоб вони могли налагодити життя у нових громадах 

(деякі родини отримують виплати на проживання з моменту їх запровадження, тобто 

третій рік). 

Втім, для продовження підтримки ВПО, які знаходяться у найбільш складних життєвих 

обставинах, Уряд продовжить ці виплати внесенням змін до Порядку надання допомоги 

на проживання внутрішньо переміщеним особам відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 серпня 2024 р. № 989 ще на 6 місяців – тобто до лютого 2025 

року. 

Відтак, для тих ВПО, у яких в серпні 2024 року мав завершитись період виплат допомоги 

на проживання, ці виплати будуть продовжені. 

Звертаємо увагу також, що ці виплати буде продовжено автоматично, додатково нікуди 

звертатися не потрібно. 



При цьому, аби перевірити, що ці родини і далі відповідають нормам діючої постанови (чи 

порядку отримання виплат), держава через управління соціального захисту протягом 

місяця перевірить, чи не змінився суттєво фінансово-майновий стан цих родини. 

Якщо змін не відбулось – родини будуть отримувати виплати до лютого 2025 року. 

Звертаємо увагу, що критерії для отримання права на виплату не змінились: вони 

залишаються такими ж, якими були при перепризначенні допомог для родин, які 

звертались із заявами з березня 2024 року. 

Проте, якщо людині з технічних причин не було продовжено виплату допомоги 

автоматично, але вона має на неї право, необхідно звернутися до органу соціального 

захисту населення/ЦНАП. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо продовження виплат допомоги для 

внутрішньо переміщених осіб, а також розширення інструментів їх підтримки» розміщена 

на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за 

посиланням: 

https://bd-rda.od.gov.ua/prodovzhennya-vyplat-dopomogy-dlya-vnutrishno-peremishhenyh-osib-

a-takozh-rozshyrennya-instrumentiv-yih-pidtrymky/ 
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